2. BbINONHUTL 3agaHnA (YCTHO):
1) Ha pucyHke a)
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Asngaetca nu YeTblipexyronbHUK ABCD napannenorpaMmmom?
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2) Ha pucyHke 06)
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[okaxuTe, 4To YeTblipexyrosnibHuKk ABCD — napannenorpamm.
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3) Ha pucyHke B) MIN | |
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[okaxuTte, 4yTo MNPO — napannenorpamMmm.
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4) Asngaetcsa nun YetblpexyronbHUK ABCD, n3obpakeHHbIN Ha PUCYHKE ),
napansenorpaMmmMmom,
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Ecnu B 3apaye Heobxogmmo aokasatb, YTo ABCD —
napannenorpamm,
TO NPUMEHSAIOT OAMH U3 MPU3HAKOB:

AB||CDuBC || AD —)  ABCD — nmapannenorpamm
AB||CDu AB=CD :D ABCD — napannenorpamMm
AB=CDu AD=BC ':9 ABCD — nmapannenorpamMm

AO=0CuBO=0D —)  ABCD - napannenorpamMm



